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SXUYe\ SofWZaUe: AVk, Anal\]e, ImpUoYe
SXUYe\ CUeaWion, Deplo\menW, & Anal\ViV ToolV foU BXVineVVeV UpgUade

M\ SXUYe\V CUeaWe SXUYe\ SXUYe\ LibUaU\ Email LiVWV ReVoXUceV M\ AccoXnW Help CenWeU LogoXW

Anal\]e Surve\ Results - Results Summar\ ReSRUWiQg MeQX

IQdiYidXaO ReVXOWV

SelecW ReVponVeV

All responses

SelecW QXeVWionV

All Questions

SWandaUd RepoUWV

Criteria Active: 0
Create Displa\ Criteria

CUeaWe CUiWeUia

SXUYe\: CommXniW\ HealWh SXUYe\ InVWanW Help:  On  Off

The daWa beORZ UeSUeVeQWV WhiV VXUYe\'V cRQVROidaWed UeVXOWV. TR cRQdXcW aQaO\ViV RQ ZhaW W\SeV Rf iQdiYidXaOV aQVZeUed TXeVWiRQV iQ a
SaUWicXOaU Za\, cOicN RQ Whe CUeaWe CUiWeUia bXWWRQ.

SXUYe\ SWaWXV ReVpondenW SWaWiVWicV PoinWV SXmmaU\  
PXbOiVh ReVXOWV

E[SRUW TR E[ceO

CRQYeUW WR PDF

EPaiO PDF

PUiQW

Status: CORVed

Deplo\ Date: 09/08/2011

Closed Date: 11/04/2011

Total Responses: 21

Completes: 18

Partials: 3

NR PRiQWV QXeVWiRQV XVed iQ WhiV VXUYe\.

 

 

 

 

 

  

 

View Questions: 1 to 5

Summari]ed Data Report - Surve\:  Communit\ Health Surve\

1. 

 AUe \oX aZaUe of healWh infoUmaWion being aYailable on Whe WilVon CoXnW\ HealWh DepaUWmenW'V ZebViWe and Yia Facebook aW
ZZZ.ZilVon-co.com? 

    ReVponVeV PeUcenW

YeV: 13 61.9%

NR: 8 38.1%

 TRWaO ReVSRQded WR WhiV TXeVWiRQ: 21 100%

 TRWaO ZhR VNiSSed WhiV TXeVWiRQ: 0 0%

 TRWaO: 21 100%

2. WeUe Whe e[Wended HealWh DepaUWmenW hoXUV and aYailabiliW\ of immXni]aWionV aW alWeUnaWe locaWionV: (please check all that appl\)

    ReVponVeV PeUcenW

AQ iQceQWiYe fRU P\VeOf/chiOd WR
UeceiYe WeeQ iPPXQi]aWiRQV:

2 10%

CRQYeQieQW: 7 35%

Did QRW PeeW P\VeOf RU chiOd'V QeedV
fRU RbWaiQiQg iPPXQi]aWiRQV:

2 10%

WaV QRW iQdicaWed fRU P\VeOf RU P\
chiOd:

1 5%

NRW aZaUe Rf WheVe RSSRUWXQiWieV fRU
WeeQ iPPXQi]aWiRQV:

9 45%

 TRWaO ReVSRQded WR WhiV TXeVWiRQ: 20 95.24%

 TRWaO ZhR VNiSSed WhiV TXeVWiRQ: 1 4.76%

 TRWaO: 21 100%

3. 

 Do \oX haYe a docWoU Wo Vee if \oX geW hXUW, Vick oU need a check Xp?

    ReVponVeV PeUcenW

YeV: 18 85.71%

NR: 3 14.29%
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View Responses 

No: 3 14.29%

 Total Responded to this question: 21 100%

 Total who skipped this question: 0 0%

 Total: 21 100%

4. 

 Including \ourself, how man\ people currentl\ live in \our house?

    Value

Highest: 5.00

Lowest: 2.00

Average: 3.25

Median: 3.50

 Total Responded to this question: 20 95.24%

 Total who skipped this question: 1 4.76%

 Total: 21 100%

5. 

 What is \our \earl\ household income?

    Responses Percent

$10,000-$20,000: 1 5.26%

$20,000-$30,000: 2 10.53%

$30,000-$40,000: 3 15.79%

$40,000-$50,000: 4 21.05%

$50,000-$60,000: 0 0%

more than $60,000: 9 47.37%

 Total Responded to this question: 19 90.48%

 Total who skipped this question: 2 9.52%

 Total: 21 100%

VieZ Questions: 1 Wo 5
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